AGENCIA CLOSE

Mogi das Cruzes - SP

Emissão em 23/06/2025 Vencimento em 23/06/2025

AGENCIA CLOSE MARKETING E COMUNICACAO LTDA

Nosso número: 264103251745120

Pagamento à vista

R\$ 150,00

10.269.154/0001-37 RICARDO@AGENCIACLOSE.COM.BR FRANCISCO AFFONSO DE MELO, 565 - PARQUE SANTANA 08717-130



Pague sua fatura com QR Code Pix. Rápido, simples e seguro.

Basta seguir os passos:

- 1. Abra seu aplicativo ou internet banking;
- 2. Na opção Pix, escolha "Ler QR Code";
- 3. Revise as informações e confirme o pagamento.

Código Pix Copia e Cola:

00020101021226890014br.gov.bcb.pix2567qr.iugu.com/public/payload/v2/cobv /51CFF44B903E4CA8B3427535213D5CC25204000053039865406150.005802BR5925AGENCIA CLOSE MARKETING E6015MOGI DAS CRUZES62070503***630415B2

Boleto bancário

Corte nesta linha pontilhada



4019202516740000000500000962340711210000015000

Local de pagamento Pagável em qualquer banco ou lotérica		Nosso número 264103251745120
Sacador/Avalista	Beneficiário	Vencimento
AGENCIA CLOSE MARKETING E COMUNICACAO LTDA	AGENCIA CLOSE MARKETING E COMUNICACAO LTDA intermediado por IUGU	23/06/2025
FRANCISCO AFFONSO DE MELO, 565 - PARQUE SANTANA 08717-130 - Mogi das Cruzes/SP 10.269.154/0001-37	AV. DAS NAÇÕES UNIDAS, 12495 SÃO PAULO - SP, 04578-000 15.111.975/0001-64	Valor do doc R\$ 150,00
Instruções Venda 1635 - 1/1 Multa após o vencimento: 5% Juros após o vencimento: 1% ao mês		Multas/Juros
Sacado/Cliente VINICIUS DA SILVA ALVES COMERCIO DE AUTOPECAS ZUMBI DOS PALMARES, 126 - PARQUE SAO VICENTE 09371076 - Mauá/SP 34351370000195 viniciusasd1@gmail.com		Valor a paga i R\$ 150,00

Use esse código de barras para pagamento no bankline

4019202516740000000500000962340711210000015000



Intermediado por Conta Azul, o maior ERP em nuvem do Brasil. Teste gratuitamente a automação de cobrança dos seus clientes clicando aqui